Прием заявок на участие в муниципальном этапе фестиваля-конкурса «Вифлеемская звезда»
С 1 по 15 октября 2021 года осуществляется прием заявок на участие в муниципальном этапе фестиваля-конкурса «Вифлеемская звезда» в номинациях «Музыкальное искусство» и «Изобразительное искусство».
Конкурс проводится в целях приобщения детей и молодежи к отечественному духовному наследию, традициям православной культуры.
Участниками Конкурса могут быть обучающиеся муниципальных общеобразовательных организаций, организаций дополнительного образования, воспитанники дошкольных образовательных организаций, студенты учебных заведений города Костромы, представители общественных организаций города Костромы.
Задачами Конкурса являются знакомство детей и юношества с православной культурой, создание интегрированной развивающей среды, наполненной духовно-нравственными образцами визуального, музыкального и театрального искусств, выявление талантливой молодёжи и предоставление юным талантам возможности для развития и более полной реализации своего творческого потенциала. 
Основными темами творческих работ Конкурса являются православные праздники Рождество Христово и Богоявление.
Победители муниципального этапа будут направлены для участия в региональном этапе.
Условия участия в муниципальном этапе конкурса по номинациям «Музыкальное искусство», «Изобразительное искусство» размещены по ссылке
http://www.eduportal44.ru/Kostroma_EDU/Kultura_turizm_Kostroma/DocLib8/Forms/AllItems.aspx
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