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Об изменениях в Реестре ККТ
Обращаем внимание всех юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих прием платежей физических лиц в роли платежных агентов (операторов по приему платежей либо платежных субагентов), на обязательность применения при приеме указанных платежей наличными денежными средствами и (или) платежными картами после 1 января 2014 года контрольно-кассовой техники, соответствующей требованиям Федерального закона от 03.06.2009 № 103-ФЗ «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами» (далее – Федеральный закон № 103-ФЗ). 

В соответствии с требованиями, изложенными в части 1 статьи 8 Федерального закона № 103-ФЗ контрольно-кассовая техника, включенная в Государственный реестр контрольно-кассовой техники (далее – Государственный реестр) до дня вступления в силу Федерального закона № 103-ФЗ и не соответствующая требованиям данного Федерального закона, может применяться при приеме платежей до 1 января 2014 года при условии ее регистрации платежным агентом в налоговых органах до 1 января 2011 года.

Таким образом, применение платежными агентами контрольно-кассовой техники, включенной в Государственный реестр до дня вступления в силу Федерального закона № 103-ФЗ и не соответствующей требованиям Федерального закона № 103-ФЗ, после 01 января 2014 года не допускается.

Следовательно, такая контрольно-кассовая техника должна быть выведена из эксплуатации и заменена на контрольно-кассовую технику, соответствующую требованиям  Федерального закона № 103-ФЗ, до конца 2013 года. 

При этом следует иметь в виду, что факт применения контрольно-кассовой техники, которая не соответствует установленным требованиям либо используется с нарушением установленного законодательством Российской Федерации порядка и условий ее регистрации и применения является административным правонарушением и на основании части 2 статьи 14.5 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях может повлечь административное наказание в виде штрафа до 2 тыс. руб. – на граждан; до 4 тыс. руб. – на индивидуальных предпринимателей; и до 40 тыс. руб. – на юридических лиц.  

В соответствии с вновь утвержденным приказом ФНС России от 27.02.2014 № ЕД-7-2/68@ в Государственный реестр контрольно-кассовой техники включены 3 новых модели контрольно-кассовых машин, а также внесены изменения в сведения: контрольно-кассовых машин, ранее включенных в Реестр  "Меркурий-130К версия 01", "Меркурий-180К версия 01".
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