О порядке заполнения уведомления о контролируемых сделках

Федеральная налоговая служба разъясняет в письме от 18.04.2014 № ОА-4-13/7549@ вопросы, касающиеся порядка заполнения уведомления о контролируемых сделках.

В письме ФНС России от 01.11.2013 N ОА-4-13/19652 ранее были представлены разъяснения порядка заполнения Уведомления в отношении отдельных финансовых операций, в том числе кредитными организациями.
Дополнительно в письме от 18.04.2014 № ОА-4-13/7549@ представлены разъяснения порядка заполнения Уведомления по сделке внебиржевой расчетный форвард и сделке реализации (выбытия) облигаций и возмещении покупателем суммы начисленного купонного дохода; по сделке реализации (выбытия) облигаций и возмещении покупателем суммы начисленного купонного дохода; в отношении договоров страхования; по агентским сделкам; об отражении в пунктах 130 и 140 раздела 1Б Уведомления суммы экспортной пошлины; об использовании кодов ОКТМО при заполнении показателя «Код ОКАТО» Уведомления; о заполнении пунктов 040 и 043 раздела 1Б Уведомления; о заполнении пункта 070 раздела 1Б Уведомления; об указании порядкового номера участника контролируемой сделки в Уведомлении; о представлении Уведомления при ликвидации организации.
